

世界日报大记者左一心女士：

上页见 2011 年 8 月 31 日世界日报网，标题“全球促和统大会 9 月中华府召开”文中第二段：“组委会负责人之一，华盛顿和统会长吴惠秋表示，自 2000 年在柏林召开海外促统大会以来，每年在世界不同国家或地区，都举行以海外华人华侨为主体的促进中国和平同意大会，华府将是唯一两度举行盛会的地方”。

上段报道约 100 字，但有两点与事实不符：

1. 依情，依理，依法：黄企之是会长。依情，依理，依法，吴惠秋绝对不是。从品牌（德行）来说，吴惠秋尤不宜任华盛顿和统会长。请上 www.mrunification.com 参阅“华盛顿和统会人与事”，“我做统一义工四十年”二文。伤天害理，玩虚弄假的事，不能做；违法乱纪的事，尤不能做。
2. 全球促统大会，自 2000 年迄今（2011），不是如吴惠秋所说，“华府将是唯一两度举行盛会的地方”，而是“唯一三度”（即 2000 年 11 月 25 日；2007 年 11 月 16 日与 2011 年 9 月 17 日）。只因 2000 年大会前后，吴君是“百事不管的人”（程君复评吴君），忘记了（但吴惠秋于 200 年 12 月 9 日参加了大会后的检讨会）。为实事求是，谨诚诚恳恳，请实实在在，赐予更正。

PS: 1. 2007 年 12 月 28 日，你根据吴惠秋“玩虚弄假，欺上瞒下，违法乱纪，图利自己”新闻稿，在世界日报公布，称吴为会长。我曾向你与许惠敏抗议，并说家丑不外扬，以求和平发展。但于将近四年后，你又根据依法无据之事，称吴为会长。

2. 解铃还需系铃人，敬请及时更正，并将此信转 2011 年 8 月 28 日与会人事。

3. 谨候佳音！请做有利“三和”的事。

华盛顿和统会会长 黄企之敬上 2011.9.1 日